1) Compara los ciquientes nimerog:

NUMEROS ENTEROS (|)

a) 1 -3 b) 0 -2 c) -3 -6
dl -z 2 e) 5  -¢ Fl o 1
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a) (+2) + (-6) = b) (-3) + (+8)=
e) (-2) + (-2) = d) (+8) + (+3)=
e) (+1) + (+4)= F) (+1) + (-9)=

| 3) HoyCarmen estaba muy cancada. Depuée del trabajo,

dejé cu coche aparcado en el pico -2 y cubid a caca. Un
vecino encontrd cu cartera al lado de cu coche, y cubic 4
plantas para devolvércela. jEn qué pico vive Carmen?

Carmen vive en el pico nimero

4) Ana ectaba de comprag en el pico nimero 4 de un gran HH s

centro comercial. (e llama una amiga y le dice que la estd H }—4:
esperando al lado de las eccaleras mecdnicas de la planta _
-3. ¢ Cudntoc picoc tiene que bajar Ana para encontrarce
con cu amiga?

Ana tiene que bajar plantac.




